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Sayın Cumhurbaşkanı BaşDanışmanı,
Sayın Milletvekilim,
Sayın Rektörüm,
Sayın Ticaret ve Sanayi Odası Başkanım,
Değerli MÜSİAD Yönetim Kurulu Üyelerim,
Artvin İş Dünyasının, Siyasi partilerin, odaların ve STK ların Değerli Temsilcileri,
Çevre illerden Gelen Şube Başkanlarım,
Kıymetli Basın Mensupları,

Şubemizin açılışı vesilesiyle bir arada bulunduğumuz Artvin’de sizleri saygıyla selamlıyorum, hoş geldiniz, sefalar getirdiniz.
Değerli Misafirler, Kıymetli Dostlar,
2020, tüm dünyada pandeminin ana gündem olduğu bir yıl oldu. Birçok ülke, ekonomik ve sosyal anlamda sarsıldı. Türkiye de elbette bu sarsıntıdan payına düşeni aldı; fakat ilk şokun ardından başarılı bir toparlanma grafiği çizdi. Toparlanma sürecini başarıyla sürdürüyoruz.
Her zorlu dönemde olduğu gibi bu süreçte de, iş insanları olarak bizler, yeni yatırımlara ve ticaret potansiyelimizi artırmaya odaklanmak zorundayız.
MÜSİAD olarak büyük bir titizlikle genişlettiğimiz teşkilat ağımızın, şube ve temsilciliklerimizin bölgelerinde kurmuş olduğu güçlü ticaret ağı ve ticari ilişkiler sayesinde bu hedefe ulaşabilme noktasında paylarının büyük olduğuna inanıyoruz.
Bugün burada açılışını gerçekleştirdiğimiz şubemizin de bölgesine ve ülkemize katkı sağlayacak verimli çalışmalar içerisinde olması temennisiyle, ülkemize hayırlar getirmesini temenni ediyorum.
Bizler, Türkiye’nin her bir noktasını gezdiğimiz seyahatlerimizde birtakım veriler elde ediyoruz. İşte bu veriler ve sizlerle doğrudan temas etmenin getirdiği tecrübe ile bir proje oluşturduk ve şehirleri eşleştirmek, bu projemizin temel çıkış noktası oldu. 
Bu çalışmaya “Şehirleri Özgün Değerleriyle Kalkındırma ve Markalaştırma” adını verdik.
Doğru bir sanayileştirme politikası belirlemek, şehir ekonomileri oluşturmak için bu ekonomiyi ayakta tutacak gelecek vadeden firmaları bulmak, desteklemek, ölçeklerini büyütmek, sermaye güçlerini artırmak ve yerli-milli üretim hamlesi İle hem şehirleri markalaştırmak, hem de firmaları güçlendirmek şeklinde yapmaktan geçer. Ben buna, sanayileştirmenin icrası için şehir ekonomilerini çalıştırmak diyorum.
Artvin’in GSYH 1,4 milyar dolar, İlin nüfusunun %80 tarım İle uğraşıyor ama il ekonomisinin  %30 ‘ünü tarım sektöründen gelmektedir. Orman olarak zenginliği ,geri kalan kısmında ise madencilik sektörü oluşturmaktadır.Artvin için belirlediğimiz marka il, İsviçre’nin önde gelen şehirlerinden biri olan Sion’dur. 15,6 milyar dolarlık bir büyüklüğe sahip olan Sion, tarihi eserleri ve müzeleriyle tabiat ve doğa  turizmi İle turizm sektöründe öncü bir kent olmakla birlikte, İsviçre’nin en büyük barajlarına sahip bir bölgede olmakla birlikte değerli tarım arazileri ve üzüm bağlarına sahiptir. 
Artvin’in Sion düzeyine erişebilmesi;  şehrin özgün değerlerinin yerel yönetimlerin her kesimi İle birlikte belirlenmesi, o değerlerin uygun yatırım ve yatırımcılarla buluşturulması, destek ve teşvik verimliliğinin sürekli kontrol edilmesi ve o şehrin markalaşmasıyla mümkündür. 
Doğal güzellikleri ,tarihi ve turizm zenginliğiyle Artvin, bu potansiyele sahiptir.
Değerli Dostlar,
Kısa bir zaman sonra MÜSİAD Genel Başkanlığı görevimi devredeceğim. En büyük temennim, siz değerli üye ve dostlarımızın güvenini boşa çıkarmamış olmaktır.
Görev sürem boyunca iş dünyasının ve sahanın nabzını tutmak için çalıştım.
Üyelerimizle temas, onlarla istişare ve muhabbet, Anadolu’daki şubelerin Genel Merkez’de sık sık ağırlanması ve böylece merkez ile SAHA arasındaki yakınlaşmanın en üst düzeye çıkarılması, temel hedefim oldu. 
Ben inanıyorum ki görevi devralarak bu maratona devam edecek olan arkadaşlarımız, MÜSİAD’ımızı bizden çok daha ileriye taşımak için ellerinden gelen gayreti gösterecektir. 
Bu vesile ile sizlerden, haklarınızı helal etmenizi istiyorum. 
Bu duygularla konuşmamı tamamlarken, şubemizin hayırlı olmasını diliyor, şube başkanımıza ve yönetim kuruluna başarılar diliyorum.
Bu organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyor, sizleri saygı ve muhabbetle selamlıyorum. 
Abdurrahman KAAN
MÜSİAD Genel Başkanı
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