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Sayın Milletvekilim,
Sayın İlçe Belediye Başkanlarım,
Kırşehir İş Dünyasının, siyasi partilerin, (Akparti Kırşehir ve Kırıkkale İl Başkanları)
Oda, borsa ve STK ların Değerli Başkan ve Temsilcileri,
Değerli MÜSİAD Yönetim Kurulu Üyelerim,
Çevre İllerden Gelen Şube Başkanlarımız (Aksaray, Kayseri, Ankara, Kırıkkale)
Kırşehir Şubemizin değerli başkanı ve üyeleri,
Kıymetli Basın Mensupları, 
Hanımefendiler, Beyfendiler

Şubemizin açılışı vesilesiyle bir arada bulunduğumuz Kırşehir’de sizleri saygıyla selamlıyorum, hoş geldiniz, sefalar getirdiniz.
Değerli Misafirler, Kıymetli Dostlar,
MÜSİAD, sahada en etkin ve yaygın, eşine nadir rastlanır bir sermaye platformudur. Bu özelliği ile de ülkemizin gerek ekonomik gerekse sosyal açıdan kılcal damarlarına kadar nüfuz etmiş ve en ince saha bilgisine dahi hâkim olmanın verdiği güç ile ilerlemektedir.  
MÜSİAD ülkemizde yerli ve milli sermayenin öncüsü ve hatta onu inşa eden ana unsurdur.
Sadece ekonomik alanda değil,yüksek ahlakı,erdemi, ahilik kültürünü ,Karzı Hasen ve zimem defteri gibi darda kalanlara yardımı da unutmayan bir kurumdur.

2020 yılında birçok ülke, pandemi sebebiyle ekonomik ve sosyal anlamda sarsıldı. 
Ülkemiz, yaşanan ilk şokun ardından başarılı bir toparlanma grafiği çizdi; bugün de bu grafiği başarıyla sürdürüyoruz.
Bugünlerde Elhamdülillah hem aşılamanın giderek artan etkisi hem de devletimizin Pandemi yönetiminde uyguladığı etkin politikaların sonucu olarak geçtiğimiz normalleşme koşulları bizleri nihayet yeniden bir araya getirmektedir. Temmuz ayı ile birlikte geçeceğimiz tam normalleşme ise gerek iktisadi hayatımıza gerekse toplumsal huzurumuza olumlu şekilde yansıyacaktır. 

Pandemi ve sonrasında yeni dünya ekonomik sistemi gelişti ve küresel iklim değişiminin ve kuraklığın da etkisiyle yeni yaşam koşulları oluştu. Bu yeni durum bize, kendi başının çaresine bakabilmek ve kendine yetebilmek olarak özetleyebileceğimiz gerçekleri gösterdi.
Türkiye olarak, pandemi ile başlayan süreç sonrasında gelişen ticaret ve yatırım ortamından nasibimizi hakkıyla alabilmek için uygun stratejileri ve yol haritalarını geliştirme kısmına odaklanmalıyız. 
Her zorlu dönemde olduğu gibi bu süreçte de, iş insanları olarak bizler, ülkemizin toparlanma sürecine katkı sağlamak üzere yeni yatırımlara ve ticaret potansiyelimizi artırmaya odaklanmak durumundayız.
MÜSİAD olarak, büyük bir titizlikle genişlettiğimiz teşkilat ağımız, şube ve temsilciliklerimizin bölgelerinde kurmuş olduğu güçlü ticaret ağı ve ticari ilişkiler sayesinde bu çabaya katkımızın büyük olduğunu biliyoruz.
Bugün burada açılışını gerçekleştirdiğimiz şubemizin de bölgesine ve ülkemize katkı sağlayacak verimli çalışmalar içerisinde olması temennisiyle, ülkemize hayırlar getirmesini diliyorum.
Kıymetli Misafirler,Değerli dostlar,
Biz bir söylemde bulunduk; gelecekte devletler değil, şehirler yarışacak dedik. Bu nedenle bölgesel ve kentsel ekonomilerin yani şehir ekonomilerinin oluşturulması esastır. Böylece kendi kendine yeten ve kendi varlıklarını değere dönüştürebilmiş kentlerimiz olacaktır. 

Şehirlerin markalaşması ve mevcut varlıklarının değere dönüşmesi yani potansiyellerinin düzgün tespit edilerek bu potansiyellere uygun yatırımlarla illerin değerlerinin artırılması.

Bizler, Türkiye’nin her bir noktasını gezdiğimiz seyahatlerimizde birtakım veriler elde ediyoruz. İşte bu veriler ve sizlerle doğrudan temas etmenin getirdiği tecrübe ile bir proje oluşturduk ve şehirleri eşleştirmek, bu projemizin temel çıkış noktası oldu. 
Bu çalışmaya “Şehirleri Özgün Değerleriyle Kalkındırma ve Markalaştırma” adını verdik.
Doğru bir sanayileştirme politikası belirlemek, şehir ekonomileri oluşturmak için bu ekonomiyi ayakta tutacak gelecek vadeden firmaları bulmak, desteklemek, ölçeklerini büyütmek, sermaye güçlerini artırmak ve yerli-milli üretim hamlesi İle hem şehirleri markalaştırmak, hem de firmaları güçlendirmek şeklinde yapmaktan geçer. Bu sistemi, sanayileştirmenin icrası için şehir ekonomilerini çalıştırmak olarak özetleyebiliriz.
Kırşehir’in Faal nüfusunun yüzde 80’i tarım sektörüyle meşgul iken, sanayi sektörünün istihdamdaki ağırlığı ancak yüzde 7 seviyesinde yer almaktadır.
Kırşehir ilimizin sanayisini geliştirmek  belirlediğimiz marka il, Fransa’nın coğrafi konum olarak merkezinde yer alan Clermont olmuştur.
Fransa’nın en kalabalık ve en zengin ikinci bölgesi olan Rhone-Alpes bölgesinde bulunan Clermont, 17,5 milyar dolar büyüklüğüyle gıda işleme, eczacılık,lastik üretimi, elektronik, tıbbi ürünler, makine ve giyim sektörlerinde ön plana çıkmaktadır.
3,6 milyar dolar büyüklüğüne ve 6 bin 500 doları aşan kişi başı geliriyle Kırşehir’in de bu potansiyele ziyadesiyle sahip olduğuna inanıyoruz.
Değerli Dostlar,
Bu duygularla konuşmamı tamamlamadan önce, ülkemizin birden fazla noktasında meydana gelen yangınlarda mücadele eden başta milletimize, görevli ekiplere ve devlet görevlilerine kolaylıklar diliyorum. 
Rabbim, bir an evvel yüreğimizi yakan bu yangınların son bulmasını nasip etsin. MÜSİAD olarak, ilk günden bu yana yangınlardan zarar gören bölgelere ulaşarak, şubelerimiz aracılığıyla bölge halkına destek oluyoruz. Bu zor günleri atlatana kadar da elimizden ne geliyorsa yapmaya her zaman hazır olacağız.

Siz değerli üye ve dostlarımızın güvenini boşa çıkarmamış olmak ve ülkemize daha fazla katkı sunabilmek adına yürüttüğümüz çalışmalar ile anılmak en büyük temennimdir.
Görev sürem boyunca her zaman iş dünyasının ve sahanın nabzını tutmak için çalıştım.
Üyelerimizle temas, onlarla istişare ve muhabbet, Anadolu’daki şubelerin Genel Merkez’de sık sık ağırlanması ve böylece merkez ile SAHA arasındaki yakınlaşmanın en üst düzeye çıkarılması, temel hedefim oldu. 
Ben inanıyorum ki görevi devralarak bu maratona devam edecek olan arkadaşlarımız, MÜSİAD’ımızı bizden çok daha ileriye taşımak için ellerinden gelen gayreti gösterecektir. 
Bu vesile ile sizlerden, haklarınızı helal etmenizi istiyorum. 
Bu duygularla konuşmamı tamamlarken, şubemizin hayırlı olmasını diliyor, temsilcilik başkanımıza ve yönetim kuruluna başarılar diliyorum.
Bu organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyor, sizleri saygı ve muhabbetle selamlıyorum. 
Abdurrahman KAAN
MÜSİAD Genel Başkanı
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