MÜSİAD KARZ-I HASEN SANDIĞI 5. OLAĞAN GENEL KURULU
KONUŞMA METNİ

Saygıdeğer Başkanlarımız,
Kıymetli MÜSİAD Ailemiz,
Değerli Basın Mensupları,

Hepinizi en içten duygularımla, saygı ve muhabbetle selamlıyorum. Bugün burada bulunmanız, yalnızca bir genel kurulun değil, aynı zamanda bir değerler bütününün etrafında toplanmanın göstergesidir. MÜSİAD’ımızın bu kıymetli iyilik ve kardeşlik hareketine göstermiş olduğunuz ilgi için her birinize teşekkür ediyorum.

MÜSİAD olarak 35 yılı aşan serüvenimiz boyunca; üretimden yatırıma, istihdamdan ihracata kadar pek çok alanda ülkemize katkı sunarken, ahlaki iktisat ilkelerini ve insan onurunu esas alan bir anlayışı da her zaman ön planda tuttuk. Karz-ı Hasen Sandığımız, bu yaklaşımın kurumsallaşmış en önemli örneklerinden biridir.

Herhangi bir çıkar gözetmeksizin ve sadece Allah rızası için ihtiyaç sahiplerine verilen faizsiz borcu ifade eden Karz-ı Hasen Sandığımız; dayanışmanın, güvenin ve birlikte büyümenin insani ve İslami bir modelidir. Geldiğimiz noktada sandığımız, bir finansman aracı olmaktan öte; ekonomik hayatta bir vicdan mekanizması hâline gelmiştir. 2023 yılında ülke olarak yaşadığımız Asrın Felaketi’nde de Karz-ı Hasen Sandığımızın önemi ve etkisi hep birlikte bir kez daha görülmüştür.

Kurumsal altyapısını güçlendirerek, MÜSİAD’ın tüm değerlerini içinde barındıran Karz-ı Hasen Sandığımız; bugün 2.500’ü aşkın üyesi ve 113 milyon TL’yi bulan kullandırılan toplam destek miktarıyla önemli bir başarıya imza atmıştır.

Bu başarıda emeği geçen herkese şahsım ve MÜSİAD Camiamız adına teşekkür ediyorum. Görev süresi bugün itibarıyla tamamlanan Önceki Dönem Sandık Başkanımız Sayın Muhammet Ali Özeken’e, görev süresince gösterdiği sorumluluk ve özveri için özellikle teşekkür etmek isterim. Sayın Özeken, başkanlık görevine ilaveten Karz-ı Hasen Sandığımızda bir güven, kurumsallaşma ve istikrar anlayışını temsil etmiştir. MÜSİAD ailesi adına kendisine bir kez daha şükranlarımı sunuyorum.

Bugün Karz-ı Hasen Sandığı Başkanlığı görevini devralacak olan Sayın Mustafa Aktaş Başkanımıza da şimdiden başarılar diliyorum. MÜSİAD ve Karz-ı Hasen ile olan geçmiş tecrübesi ve güçlü iletişimiyle, bu yapıyı daha da ileriye taşıyacağına yürekten inanıyorum.

Değerli Konuklar,
Karz-ı Hasen modeli, ülkemizin içinde bulunduğu ekonomik ve toplumsal dönüşüm sürecinde önemli bir tamamlayıcı aktör olarak konumlanmaktadır. Bizler de MÜSİAD olarak yeni dönemde, Karz-ı Hasen Sandığımızın yalnızca bugünün değil, geleceğin de ihtiyaçlarına cevap verebilmesi adına; daha geniş katılımlı olmasını sağlayacak ve daha etkin bir iletişimi esas alması adına gayret göstereceğiz. 

MÜSİAD Karz-ı Hasen Sandığı bir iyilik, dayanışma ve bir medeniyetin emaneti olan sandıktır. İnşallah bizler de bu iyiliği çoğaltmaya, kadim medeniyetimizin emanetini büyütmeye ve bu birlikteliği daha nice yıllara taşımaya kararlıyız.

Sözlerime son verirken, bu yapının gelişmesine katkı sunan tüm şubelerimize, üyelerimize, gönüllü destekçilere ve hem MÜSİAD’ımızın hem de Sandığımızın kadim başkanlarına teşekkür ediyor; Olağan Genel Kurulumuzun hayırlara vesile olmasını Rabbim’den niyaz ediyorum.

Hepinizi bir kez daha saygı ve muhabbetle selamlıyorum.

Allah’a emanet olunuz.

Burhan ÖZDEMİR
MÜSİAD Genel Başkanı

